

各 位

会 社 名 オムロン株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 山田 義仁
コード番号 6645
上場取引所 東証第一部
問 合 せ 先 経営 I R 部長 奥村 俊次
T E L 03 - 6718 - 3421

(訂正)「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」の

一部訂正に関するお知らせ

本日、開示いたしました標記の資料につきまして、その内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

【訂正前】

(2) 取得した株式の総数 : 2,823,600 株

【訂正後】

(2) 取得した株式の総数 : 2,823,500 株

(ご参考)

【訂正前】

3. 上記決議内容に基づき、消却する株式の数および消却後の発行済株式総数

(1) 消却する株式の数 : 9,723,600 株
(消却前発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 4.42%)

(2) 消却後の発行済株式総数 : 217,397,772 株

【訂正後】

3. 上記決議内容に基づき、消却する株式の数および消却後の発行済株式総数

(1) 消却する株式の数 : 9,723,500 株
(消却前発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 4.42%)

(2) 消却後の発行済株式総数 : 217,397,872 株

(注) 訂正箇所については下線を付しております。

以上